

本周七部新片上映

真实故事改编的《有你真好!》《白日之下》受关注

生活报记者 王晓晨

日前,记者从金安国际影城获悉,本周将有《幸福慢车》《有你真好!》《白日之下》《出门在外》《乘船而去》《来自汪星的你》《陨石江湖:天降20亿》七部新片上映。其中,《幸福慢车》《有你真好!》《白日之下》《出门在外》《乘船而去》是剧情类电影,《来自汪星的你》《陨石江湖:天降20亿》则是奇幻喜剧和公路喜剧。《有你真好!》《白日之下》两部剧情片,因为根据真实事件改编而倍受关注。

《有你真好!》改编自真实故事 郝蕾与街舞女孩组“母女档”



《有你真好!》影片取材于街舞女孩席嘉琪的真实故事。席嘉琪来自于单亲家庭,父亲在她童年时就离开了家,母亲不得已变卖了家里的房产,带着嘉琪离开新疆,来到了广东中山打拼。母女二人挤在城中村里不到30平方米的房间,房里只摆得下一张床和书桌,但一个月租金300块钱,最苦的时候,席嘉琪不得不捡破烂讨生活来维系自己的街舞梦想。2017年,席嘉琪获得了世界街舞锦标赛中国赛区 popping 舞种的总冠军,并在接下来的世界街舞锦标赛总决赛舞台上,获得了 popping 的四强。声名鹊起之后,席嘉琪上了《快乐大本营》,参加了《热血街舞团》的录制,收获了更多拥趸,其超“燃”的励志故事感动了亿万观众。值得一提的是,影片原型人物,CHUC 青少年街舞国家队队长席嘉琪在电影中出演自己。此外,本片的主创阵容强大,囊括了郝蕾、马苏等实力派影星。演技大咖郝蕾与席嘉琪组成“母女档”,片中两人演绎出的深厚羁绊也是一大看点。

《白日之下》豆瓣评分8.4 获2024年香港金像奖16项提名

电影《白日之下》由尔冬升监制,姜大卫、余香凝、林保怡领衔主演。该片在豆瓣评分获得8.4分的高分,获2024年香港电影金像奖16项提名。之前,主演梁雍雅婷已凭借小玲一角荣获第17届亚洲电影大奖最佳女配角。据了解,影片改编自真实事件,以新闻记者凌晓琪(余香凝饰)的视角,揭开一宗隐藏在残疾院舍之下的黑暗真相。接受采访时,主演余香凝表示,喜欢真人真事改编的影片,因为知道是真实发生过的事,她更有创作动力。



乔杉“乘风踏浪”做泳装生意 张彬彬进“手术直播间”解决疑难杂症……

四月荧屏 剧多又好看

生活报记者 王雪莹

四月,荧屏迎来热闹。记者了解到,除了芒果TV、湖南卫视霸占话题榜的《与凤行》之外,东方卫视的《乘风踏浪》、江苏卫视的《手术直播间》也是势头渐起,而即将开播的《承欢记》和《城中之城》更是凭借强大的主创阵容开启了一波预热。可以说本月剧多又好看,随便选择哪部作品都能成为“电子榨菜”。

乔杉、杨子姗演绎“怀旧创业喜剧”

《乘风踏浪》让观众耳目一新

年代励志剧《乘风踏浪》在东方卫视播出后,收获了各个年龄段的剧粉。大家的评价非常一致:“故事有现实基础不悬浮,风格轻松幽默,给人耳目一新的感觉。”该剧讲述了以“彭锦西”和“罗虹”夫妇为代表的兴城泳装人,乘着改革东风成功创业的故事。通过两个小人物从解决温饱到成为万元户,再到成为当地企业家代表的历程,将时代发展浪潮的关键节点一一还原,以小见大地展现出改革开放的变迁史。

据悉,《乘风踏浪》的编剧徐正超是赵本山春晚小品《不差钱》等家喻户晓的小品出自他手。在演员阵容上,作品还聚集了乔杉、刘佳、韩云云、唐鉴军、张瑞涵、于洋等一批东北喜剧人,剧情总是能让观众哈哈大笑。此外,作为一部年代戏,《乘风踏浪》在服化道上非常用心,火车站、绿军装、大背头、传呼机等元素一下就把观众带回到了上世纪七八十年代。



张彬彬、代旭展现医者仁心 《手术直播间》的医患关系更有“人情味”

医疗剧一直是荧屏不曾缺席的题材,刚在江苏卫视开播的《手术直播间》则将医患关系塑造得更具“人情味”。记者了解到,由张彬彬、代旭、刘敏涛、杨雨潼领衔主演的该剧,讲述了天才医生“郑仁”因要查探十八年前“冤案”的真相来到海城医院,与急诊科主任“苏云”组成了一对欢喜冤家,在相互扶持间攻克了一个又一个疑难病症,开启了一段“爽、燃、酷、嗨”的医学之旅。

终极预告中,海城医院的医生们将面对腹茧症、自体肝移植、分离连体婴等多项疑难杂症,他们坚定地表示:“明星医生的意义,就在于能应对最危险的病。”“明知没有机会,却还要去博取机会。”据悉,这些主演的角色性格各有棱角,如“郑仁”的高冷、“苏云”的内心矛盾、“苏离”的雷厉风行,使得剧情更加生动有趣,引人入胜。



超前点播大结局挺“圆满” 《与凤行》曝杀青花絮 林更新泪洒现场

近日,《与凤行》杀青花絮引发网友关注。记者看到,花絮中林更新难以割舍角色而泪洒现场,网友们纷纷表示:“真是个大可爱啊!”正在芒果TV、湖南卫视热播的《与凤行》讲述了灵界苍生王“沈璃”因逃婚受伤坠落人间,机缘巧合下偶遇下凡体验生活的最后一位上古神“行止”,两人纵横三界,携手展开了一段强强联合、充满烟火气和磅礴之力的新神话爱情故事。该剧自播出后便兼具热度与话题,目前超前点播更是让剧粉直呼“圆满”。

提前曝光的大结局在尊重原著的基础上,进行了优秀的改编,尤其是呈现的三大名场面让人意犹未尽。剧中,“沈璃”和“行止”的爱情是该剧最大的看点,它没有王子与灰姑娘的老套,更没有师徒恋情。他们深爱彼此,愿意牺牲彼此,最终收获了“圆满”,落地过上平凡的二人世界,首尾呼应,成就一段佳话。此外,“沈璃”和“凤来”父女相认以及金娘子好人有好报,收获真爱都让剧粉满意。“追得很过瘾,各种流行元素都靠谱,特别是演员的表演在线,没留遗憾。”

杨紫、许凯上演“欢喜冤家” 《承欢记》改编自亦舒同名小说

杨紫、许凯领衔主演的都市情感剧《承欢记》,将于4月9日在央视八套播出。该剧根据亦舒同名小说改编,讲述了上海95后女孩“麦承欢”在“承欢父母”和“承欢自我”之间努力求索,最终走出了一条属于自己的成长之路。

白宇帆、于和伟搅动名利场 《城中之城》展开金融对决

斗心争新,人性试金。由滕华涛执导,汇聚了白宇帆、于和伟、夏梦、陈瑶、王骁、冯嘉怡、王劲松、杨子姗、陈瑾等人的《城中之城》,将于4月9日在央视一套播出。



04 约谈、曝光、责令整改 哈尔滨市严查末寒期供热抽条提前停热

02 木兰县政府哈投集团 今日走进 12345 热线

02 接听群众来电 受理诉求问题

物业服务好与坏 大家来评说



05 仪兴小区业主反映 小区路面坑洼 走路硌脚



07 旅客扶梯上摔倒 铁警飞奔救人

我省公布15项全省中小竞赛 抵制名单外违规黑竞赛



早春植丁香 冰城更芬芳

迎接亚冬会倒计时300天 哈尔滨市设置10处 倒计时景观雕塑 13日统一启动



Table with 4 columns: Date, Time, Weather, Temperature/Wind

有事找帮办 供热帮办 供水帮办 教育帮办 医疗帮办

有事找帮办 旅游帮办 民政帮办 社区帮办 首席帮办